



SHIBUYA109 エンタテイメントポップアップストア「DISP!!!」

安室奈美恵 オリジナルショップが 11/7~11/19 の期間限定オープン

「namie amuro × SHIBUYA109 × TOWER RECORDS POP UP STORE」

館内 BGM ジャックやディスコグラフィ展も実施

株式会社SHIBUYA109エンタテイメント

株式会社 SHIBUYA109 エンタテイメント(本社:東京都渋谷区、社長:木村知郎)は、東京・渋谷で運営するファッションビル「SHIBUYA109」の 8 階、エンタテイメントとファッションを融合させるポップアップストア「DISP!!!」にて、大人気アーティスト・安室奈美恵さんのオリジナルショップ「namie amuro × SHIBUYA109 × TOWER RECORDS POP UP STORE |を 11 月 7 日(火)~11 月 19 日(日)の期間限定でオープンいたします。

本ショップは、11月8日(水)に安室奈美恵さんの ALL TIME BEST ALBUM「Finally」が発売されることからオープンが決定。ショップ内では CD 販売に加え、ニューアルバム「Finally」の撮影パネルや衣装の展示も行います。さらに、ポップアップストアのオープンを記念して、同期間中、地下1階の特設スペースにて昨年1月に大好評だったディスコグラフィ展の開催や、館内 BGM が全て安室奈美恵さんになるなど、盛りだくさんの内容となっております。詳細は次頁をご参照ください。

■ショップ概要

ショップ名: 「namie amuro × SHIBUYA109 × TOWER RECORDS POP UP STORE」

実施期間:2017年11月7日(火)~11月19日(日)

実施場所:東京都渋谷区道玄坂 2-29-1 SHIBUYA109 8階「DISP!!!」 TEL 03-3477-5195

※ディスコグラフィ展は地下1階の特設スペースにて開催いたします。



株式会社 SHIBUYA109 エンタテイメントは、新しい世代の今を輝かせ、夢や願いを叶えることを目的に、2017 年 4 月 3 日、株式会社東急モールズデベロップメントと会社分割により SHIBUYA109 事業に特化した新会社として設立しました。

■「namie amuro × SHIBUYA109 × TOWER RECORDS POP UP STORE」詳細

安室奈美恵さんの ALL TIME BEST ALBUM「Finally」が 11 月 8 日(水)に発売されることを記念したポップアップストアがオープン。CD 販売のほか、限定商品の販売や、撮影パネルの設置、衣装の展示など、ファンの方々と一緒にアルバムリリースをお祝いできるようなショップになっております。

主な取扱いアイテム

- ①ALL TIME BEST ALBUM[Finally]
- ・CD3 枚組+DVD(スマプラミュージック&ムービー対応) ¥4,644(税込)
- ・CD3 枚組+Blu-ray (スマプラミュージック&ムービー対応) ¥5,184 (税込)
- ·CD3 枚組(スマプラミュージック対応) ¥3,780 (税込)
- ②【限定販売】namie amuro 25th ANNIVERSARY LIVE in OKINAWA ガチャガチャ
 - 1回¥500(税込)全61種類/ランダム
 - ※販売数には限りがございますので、なくなり次第終了となります。





CD3 枚+DVD

CD3 枚組+Blu-ray



CD3 枚組

催事内容

①ご購入者先着特典

ALL TIME BEST ALBUM「Finally」をお買い上げいただいたお客さまに先着で、「安室奈美恵オリジナル d ポイントカード」と、タワーレコードオリジナル特典「安室奈美恵 オリジナルポスター」(TOWER RECORDS ver.B2 サイズ)をプレゼント。※特典は数量限定、なくなり次第終了となります。



安室奈美恵オリジナル d ポイントカード



安室奈美恵オリジナルポスター (TOWER RECORDS ver.)

- ②ALL TIME BEST ALBUM「Finally」特別撮影パネル設置
- ③特別衣装展示

■エンタテイメントポップアップストア「DISP!!!(ディスプ)」とは

エンタテイメントとファッションの融合をテーマに、ショッピングをユニークな経験にするエンタメ専用ポップアップストア。店舗構築やプロモーションの 負担を軽減するため、販売代行サービスや店舗の内装、レジ・ストックスペース・映像・音響機器などハード・インフラ面での整備を始め、イベント支援や来店が難しい全国のファンに向けて109公式通販での販売など、SHIBUYA109がさまざまなサポート体制を完備。単なるポップアップストア展開ではなく、SHIBUYA109のターゲット顧客層となるデジタルネイティブ世代へ向け、SNSを中心とした双方のメディアを駆使し、渋谷から新しいムーブメントやカルチャーを発信する。

■写真展『Namie Amuro Discography』開催(地下1階)

昨年大好評だった、ディスコグラフィ展が再び開催決定。1995 年発売の「Body Feels EXIT」から、2017 年 11 月 8 日(水)リリースの ALL TIME BEST ALBUM「Finally」までの安室奈美恵さんのジャケット写真を年代順に展示する、スペシャルな写真展です。観覧無料。

展示場所: SHIBUYA109 地下1階 特設スペース



※写真は昨年実施時の様子です

■館内 BGM ジャック

ポップアップストアのオープンを記念して、SHIBUYA109館内のBGMが安室奈美恵さん一色になります。期間中は、11月8日(水)発売のALL TIME BEST ALBUM「Finally」に収録されている楽曲が館内に響き渡ります。

※全ての内容に関して、予告なく変更となる場合がございます。予めご了承ください。